
 

Arbeits-
schritt 

Bild Anleitung 

1 

 

Lege dir ein quadratisches Blatt Papier 
zurecht. 
Bitte das Blatt vorher nicht knicken. 

2 

 

Falte das Papier in der Mitte. 
Die geschlossene Seite schaut zu dir. 

3 

 

Falte eine Ecke von unten nach oben. 

4 

 

Falte eine Ecke von oben nach unten, 
sodass ein Kreuz entsteht.  

5 

 

Falte die linke Ecke nach rechts, sodass die 
Ecke in der Mitte des Kreuzes liegt. 
Die Kante der hochgeklappten Ecke und die 
Linie des Kreuzes berühren sich nicht. 

6 

 

Knicke die Ecke wieder ein Stück zurück, 
sodass eine kleine „Tüte“ entsteht.  
 
 
 
 
 
 
 



7 

 

Die rechte Ecke nach links klappen, bis die 
beiden Kanten aneinander liegen.  

8 

 

So sieht`s dann aus.  

9 

 

Die beiden Seiten in Richtung der Pfeile 
nach hinten knicken.(Bitte nicht die Pfeile 
aufmalen) 

10 

 

So muss es aussehen. 

11 

 

Schneide mit einer Schere entlang der 
gezeigten Richtung. 

12 

 

So muss es aussehen. 
 



13 

 

Falte die Zuckertüte auf so das es so 
aussieht wie auf dem Bild dargestellt. 

14 

 

Für den nächsten Schritt musst du dich an 
den aufgemalten Linien orientieren.(bitte 
die Linien nicht aufmalen) 

15 

 

Falte die zwei unteren Spitzen  nach oben 
bis sie die Linien berühren. Falte sie wieder 
auf und wiederhole diesen Schritt so, dass 
alle fünf Seiten einmal auf diese Weise 
nach oben gefaltet wurden. 

16 

 

So sieht es dann aus, wenn ihr alles fertig 
gefaltet habt. In der Mitte sieht es wie 
ein Stern aus. 

17 

 

Jetzt nimmst du eine Ecke zusammen und 
knickst sie so, dass die Spitze nach links 
zeigt und knickst sie dann nach 
hinten/vorn. 



18 

 

Und nun sieht es wie ein Ohr aus. Jetzt 
machst du es mit jeder Ecke. 

19 

 

Nun nimmst du alle fünf Ecken 
zusammen…  

20 

 

… und sie fallen fast von selbst 
ineinander…  

21 

 

… wie ein Stern. 

22 

 

Wenn du ihn nochmal platt drückst, sieht 
er so aus. 

23 

 

Nun drehst du ihn um. 

24 

 

Dann nimmst du eine Seite und faltest sie 
in die Mitte des Sterns. Achte darauf, dass 
die Spitzen der Zacken richtig spitz werden. 



25 

 

Das machst du jetzt mit jeder Seite. Aber 
Vorsicht, den Stern gegen den 
Uhrzeigersinn drehen und weiter falten. 

26 

 

Die letzte Ecke musst du unter der ersten 
Ecke in die Mitte falten. 

27 

 

So muss der Stern nun aussehen, von 
oben… 

28 

 

… von unten. 

 


